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REFERAT 
 

af møde i  
 

Bestyrelsen for Sorø Musiske Skole 

 
 

Dato: Onsdag, den 28. februar 2024 

Lokale: Rådhusvej 11 - på lærerværelset 

Tidspunkt: Kl. 19.00 – 21.00 

Fraværende medlemmer: Med anmeldt forfald: Christian Olesen og Helene Bæhr 

 

Med uanmeldt forfald:  
 

 

 

Indholdsfortegnelse: 
 
 

ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 420: Orientering fra leder, Flemming Lund, blandt andet om: 

• Økonomi – resultat for budgetår 2023. 

• Personalestatus. 

• Medlemskabet ændres, så elever ikke skal gentilmeldes. 

• Takstregulering flyttes til skoleårets begyndelse i august i stedet for i januar 
måned. 

 
Sag nr. 421: Forslag om at besøge de forskellige faglinjer. 
 
Sag nr. 422: Davids (kommunikationsmedarbejder) forslag til en præsentation af bestyrelsen. 
 
Sag nr. 423: Mulighed for præsentation af kommende projekter / arrangementer og eventuelle input 

fra Sorø Musiske Skoles bestyrelse. 
 
Sag nr. 424: Eventuelt. 
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ÅBNE SAGER 
 
Sag nr. 420: Orientering fra leder, Flemming Lund, blandt andet om: 

• Økonomi – resultat for budgetår 2023. 

• Personalestatus. 

• Medlemskabet ændres, så elever ikke skal gentilmeldes. 

• Takstregulering flyttes til skoleårets begyndelse i august i stedet for i januar 
måned. 

 
Afgørelse: Økonomi 2023. 

Sorø Musiske Skole kommer ud af budgetåret 2023 med et lidt højere overskud  
kr. 45.487. Årsagen til, at det er noget højere end forventet er, at der pr. 31.12.2023 er 
kommet barselsrefusion kr. 25.911.  

 
Personalestatus. 
Tyge kommer tilbage fra barsel den 11. marts 2024, og Paulina kommer tilbage den 15. 
april 2024. 

 
David, der er ansat som kommunikationsmedarbejder, er ansat på en meget lille deltids-
stilling. David har en meget stor værdi for skolen, i arbejdet han gør med at skabe op-
mærksomhed omkring alt, hvad der rører sig på vores skole. Flemming har derfor været 
bekymret for, hvor længe vi kunne beholde David, da det ikke er muligt at tilbyde en 
større stilling med flere timer. Sorø Musiske Skole, Sorø Bibliotek og Kultur og Fritid har 
nu i fællesskab samlet en pulje af timer og skabt en 35 timers stilling. Ansættelsen vil 
være under Sorø Bibliotek, da hovedparten af timerne skal udføres på biblioteket. Den 
kommende medarbejder til stillingen, vil altså skulle løse opgaver på Sorø Musiske Skole, 
Sorø Bibliotek og Kultur og Fritid. Flemming har opfordret David til at søge stillingen, da 
han besidder alle de kompetencer, som der kræves.  

 
Brandpåbud for inventaret på elevgangen. 
Elevgangen er en flugtvej, og sofaer og skabe er en udfordring. Flemming har kontaktet 
Byg og anlæg på rådhuset for at få sparring og hjælp.  

 
Ændring af medlemskabet. 
Flemming orienterer om ændring i medlemskabet således, at elever ikke længere skal 
gentilmeldes men i stedet opsige deres medlemskab, hvis de ikke ønsker at fortsætte 
efter sommerferien. 
De nye opsigelsesregler gennemgås.  
Der vil ikke længere være en prøveperiode.  

 
Takstregulering. 
Flemming giver en status vedr. fremrykning af takstreguleringen vedrørende elevbetalin-
gen fra januar til august. Det er desværre ikke muligt at være på forkant med dette. Der 
kigges på andre muligheder for at gøre det administrativt lettere. 

 
Flemming giver en status på arbejdet med fripladsordningen. Fripladserne bliver hurtigt 
brugt, og vi oplever på kontoret en stigende efterspørgsel. Familieterapeuter og inklusi-
onspædagoger fra skoler henvender sig nu på vegne af familier.  

 
Kan vi få udleveret dokumentation direkte fra rådhuset? 
Fripas-ordningen – er det en mulighed for Sorø Musiske Skole. Flemming vil kigge nær-
mere på dette, præsentere det for Peter Østbirk, som herefter eventuelt vil skrive en 
henvendelse til kommunalbestyrelsen på vegne af bestyrelsen.  

 
Flemming orienterer om status på kommunens arbejde med UngSorø. Der er sat gang i 
et forløb med ansættelse af en ny leder til UngSorø. 
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Sag nr. 421: Forslag om at besøge de forskellige faglinjer. 
 
Afgørelse: Flemming kan spørge lærerne på lærermøde, hvad de tænker om at få besøg af besty-

relsen. Forklar bestyrelsens ønske og behov.  
 
 
Sag nr. 422: Davids (kommunikationsmedarbejder) forslag til en præsentation af bestyrelsen. 
 
Afgørelse: Peter mangler en tilbagemelding fra David. Peter afventer pt. David.  

Flemming prikker til David. 
 
 
Sag nr. 423: Mulighed for præsentation af kommende projekter / arrangementer og eventuelle input 

fra Sorø Musiske Skoles bestyrelse. 
 
Afgørelse: Christa fortæller om forældrebandet og deres tanker bag det. Forældrebandet vil gerne 

give noget tilbage til Sorø musiske Skole som tak for lån af lokaler.  
 

Bestyrelsen drøfter hvad punktet skal bruges til. Er det en orientering til bestyrelsen af 
kommende projekter? Solvor ønsker en levende, aktiv og synlig bestyrelse. Der reflek-
teres over hvilken rolle bestyrelsen skal have, samt hvilke opgaver den skal bidrage 
med at løse og ikke skal løse. 

 
Malthe nævner punkt fra tidligere referat om, hvordan vi indhenter inspiration til hvad 
bestyrelsens rolle er, og hvilke opgaver de kan løse. Flemming orienterer om det forløb, 
og at det ikke var nemt at få indhentet denne viden fra andre musikskoler.  
Det kan være en opgave, som vi kan samle op igen.  

 
Vi drøfter sagen videre til næste bestyrelsesmøde den 15. maj 2024. 

 
 
Sag nr. 424: Eventuelt. 
 
Afgørelse: Peter fortæller om en øvelokaleordning i Ringsted og spørger til, om samme løsning/til-

bud findes i Sorø.  
Malthe fortæller om den løsning, der er på Værket i Sorø.  
Peter undrer sig over hvor stort behovet er i Sorø for øvelokaler til amatørbands mv.  
Alle er enige om, at det kunne være fantastisk med bedre øvelokale faciliteter i Sorø.  

 
 

 
 
 
                                                                                                                      . 
Solvor Østvang   Vincent Breum 
Sign.    Sign.  
  
                                                                                                                      . 
Christa Serup Løw   Peter Østbirk 
Sign.    Sign. 
 
                                                                                                                      . 
Flemming Lund   Malthe Olsen 
Sign.    sign   
 


